

అక్షరం
 ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైజ్మెంట్) కొరకు సంప్రదించండి
 Publisher&Editor: 9391690609, Office : 7893003409
 aksharamnews@gmail.com https://www.facebook.com/aksharamnewspaper/

అక్షరం

సామాన్యుడి అస్తం తెలుగు దినపత్రిక



శుక్రవారం 5 ఏప్రిల్ 2024 ఎడిటర్ : షేక్ యాకూబ్ పాషా

పేజీలు : 12 సంపుటి : 07 సంచిక : 14 వెల : రూ.3/- కొత్తగూడెం తెలంగాణ

CIRCULATED BY : ADILABAB,, ASIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI

ఆల్వార్, లాల్ బజార్లో బ్రేక్ఫాస్ట్ మీటింగ్లో పాల్గొన్న ఈటల రాజేందర్



ముల్యాజీగిరిలో రోడ్షోలో పాల్గొన్న ప్రధాని మోదీ ఒక్కటే చెప్పారు. దేశంలో లోక్సభలో 400 సీట్లు గెలవడం ఖాయం అందులో ముల్యాజీగిరి తప్పకుండా ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీల క్యాండిడేట్స్ గత ఐదేళ్లుగా ఇప్పటి వరకూ ఈ ప్రదేశాలకు రాలేదు. ఈ విషయం మీకందరకూ తెలుసు. ఇక్కడ ఏ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు జరిగినా అవన్నీ కేంద్రప్రభుత్వం చేసినవే. ప్రధాని మోదీ పేదల కష్టాలు స్వయంగా అనుభవించారు. మనదేశం చంద్రున్ని తాకుతోంది, కానీ దేశ మహిళలకు కనీసం టాయిలెట్లు

వివరాలు 2లో..

ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణ కాంగ్రెస్ కే సాధ్యం

● బిఆర్ఎస్ ప్రతిపక్షంగా కూడా పనికొచ్చింది

● గత పాపాలకు బాధ్యత లేదన్నట్లుగా బిఆర్ఎస్ వైఖరి

● వ్యక్తిగత, రాజకీయ అవసరాలకు ట్యాపింగ్ దుర్వినియోగం

● బిఆర్ఎస్ చేసిన తప్పులను కాంగ్రెస్ చేయదు

● తెలంగాణలో 12 నుంచి

● 14 సీట్లు గెలవబోతున్నాం

● తుక్కుగూడ నుంచే కాంగ్రెస్ సమరశంఖం పూరిస్తాం

● డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క వెల్లడి



దేశంలో ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణకు ఏకైక దిక్కు కాంగ్రెస్ మాత్రమేనని డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. అవాస్తవంగా మాట్లాడే బిఆర్ఎస్ ప్రతిపక్షంగా కూడా పనికొచ్చింది అన్నాడే. 10 ఏళ్లు పాలించిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు గత పాపాలకు బాధ్యత లేదంటే ఎలా అని నిలదీశారు. దేశ భద్రతకు వాదాల్సిన కమ్యూనికేషన్ వ్యవస్థను కేసీఆర్, కేటీఆర్ వ్యక్తిగత అవసరాలకు వినియోగించారని ధ్వజమెత్తారు. తుక్కుగూడలోని 'జన గర్జన' సభ ఏర్పాట్లను గురువారం నాడు పరిశీలించారు.

ఫోన్ ట్యాపింగ్లో కెసిఆర్ కుటుంబాన్ని విచారించాలి

బిఆర్ఎస్ గుర్తింపును ఇసి వెంటనే రద్దు చేయాలి పౌరుల హక్కులకు భంగం కలిగించిన వారిని కఠినంగా శిక్షించాలి ఈ వ్యవహారంలో ఉన్నతస్థాయి దర్యాప్తు సాగాలి గవర్నరును కలిసి దర్యాప్తు కోసం విన్నవిస్తాం కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి వెల్లడి



మాదిగలకు సీట్ల కేటాయింపులో మొండిచేయి

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీరుపై మాదిగ కులానికి చెందిన మేధావులు, విద్యార్థులు మండిపడుతున్నారు. అటు అసెంబ్లీ, ఇటు పార్లమెంట్ సీట్ల కేటాయింపులో మాదిగలను రేవంత్ రెడ్డి మోసం చేశారని ఆగ్రహం వెలిబుచ్చుతున్నారు. 75 శాతం జనాభా ఉన్న మాదిగలకు రేవంత్ మొండి చేయి చూపుతున్నారని, కాంగ్రెస్ పార్టీ భవిష్యత్లో మాదిగల ఆగ్రహానికి గురికాక తప్పదని హెచ్చరిస్తున్నారు. తెలంగాణ లోక్సభ ఎన్నికల్లో అధిక శాతం ఉన్న మాదిగలకు ఒక్క ఎంపీ సీటు కూడా కేటాయించకపోవడంతో.. మాదిగ స్వూడెంట్స్ ఫెడరేషన్ మండిపడింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ వైఖరికి నిరసనగా.. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి దిష్టి బొమ్మను ఎంఎన్ఎఫ్ విద్యార్థి నాయకులు దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా రేవంత్ రెడ్డి, మల్లికార్జున్ ఖర్రెకు వ్యతిరేకంగా విద్యార్థి నాయకులు నినాదాలు చేశారు.

నేత కార్మికులపై కాంగ్రెస్ కక్ష

వారి ఉపాధిపై దెబ్బకొట్టిన సర్కార్ కాంగ్రెస్ రాకతో చీకట్లు అలముకున్నాయి వెంటనే ఆదుకునే ఏర్పాట్లు చేయాలి సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి తెలియ బహిరంగ లేఖ

నేతనులపై కాంగ్రెస్ సర్కారు కక్ష కట్టిందని, ఎందుకీ కక్ష అని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. నేతనులు ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటున్నా ఆదుకోరా?... కార్మికులు రోడ్డున పడ్డా కనికరించరా?... అంటూ ప్రశ్నల వర్షం కురిపించారు. ఈ మేరకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ బహిరంగ లేఖ రాశారు.



కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ డైరక్షన్ పాలిటిక్స్ కరింపగర్ ఎంపీ బండి సంజయ్ విమర్శ



ఆర్థానిక్ ప్రమాద బాధితులకు హరిష్ సరావర్థి మృతుల కుటుంబాలకు 50 లక్షలు ఇవ్వాలని డిమాండ్

ఆర్థానిక్ పరిశ్రమ పేలుడులో క్షతగాత్రులై ఎంఎన్ఆర్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న వారిని మాజీ మంత్రి హరిశోర్ష, ఎమ్మెల్యేలు బింకా ప్రభాకర్, సునీత లక్ష్మారెడ్డి, మెదక్ భారాన అభ్యర్థి వెంకటరామరెడ్డి పరామర్శించారు. మృతుల కుటుంబాలకు రూ.50 లక్షలు, క్షతగాత్రులకు రూ.25 లక్షల ఎక్స్ గ్రెసియా ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. మృతి చెందినవారి కుటుంబంలో ఒకరికి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం ఇవ్వాలన్నారు.



ధూం ధాం..!

బలం, బలగం చాటేలా తుక్కుగూడ సభ లోక్సభ ఎన్నికల్లో పార్టీకి ఊపు తెచ్చే వ్యూహం విజయవంతంగా ఆరు హామీల అమలుపై వివరణ కేంద్రంలో అధికారంలోకి వస్తే పాంచ్ న్యాయ్ అమలు! జన జాతర సభలోనే మ్యూనిసిపల్ విడుదలకూ చాన్స్ సభ ఏర్పాట్లు పర్యవేక్షిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి, ఇతర నేతలు



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 4 (అక్షరం న్యూస్): అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు గత ఏడాది సెప్టెంబరు 17న తుక్కుగూడలో కాంగ్రెస్ పార్టీ భారీసభను విజయ భేరి బహిరంగ సభను నిర్వహించింది. ఆరు గ్యారంటీలను ప్రకటించింది! తెలంగాణలో అధికారాన్ని హస్తగతం చేసుకుంది! ఇప్పుడు అదే సెంటిమెంటుతో లోక్సభ ఎన్నికల ముందు కూడా శనివారం (ఏప్రిల్ 6) తుక్కుగూడలోనే 'జన జాతర' పేరిట భారీ బహిరంగ సభను ఏర్పాటు చేయనుంది. పార్టీ అగ్ర నేతలు రాహుల్ గాంధీ, మల్లికార్జున్ ఖర్రె తదితరులు హాజరు కానున్న ఈ సభను ధూం ధాంగా నిర్వహించాలని కనరత్తు చేస్తోంది. అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత అనాడు చెప్పిన ప్రతి హామీని అమలు చేస్తున్నామని వివరించనుంది! ఆరు గ్యారంటీల తరహాలోనే.. కేంద్రంలో అధికారంలోకి వస్తే 'పాంచ్ న్యాయ్'ను అమలు చేస్తామని స్పష్టం చేయనుంది. వెరసి, తమ బలం, బలగం చాటేలా తుక్కుగూడ జన జాతర సభను నిర్వహించాలని హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 4 (అక్షరం న్యూస్): అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముందు గత ఏడాది సెప్టెంబరు 17న తుక్కుగూడలో కాంగ్రెస్ పార్టీ భారీసభను విజయ భేరి బహిరంగ సభను నిర్వహించింది. ఆరు గ్యారంటీలను ప్రకటించింది! తెలంగాణలో అధికారాన్ని హస్తగతం చేసుకుంది! ఇప్పుడు అదే సెంటిమెంటుతో లోక్సభ ఎన్నికల ముందు కూడా శనివారం (ఏప్రిల్ 6) తుక్కుగూడలోనే 'జన జాతర' పేరిట భారీ బహిరంగ సభను ఏర్పాటు చేయనుంది. పార్టీ అగ్ర నేతలు రాహుల్ గాంధీ, మల్లికార్జున్ ఖర్రె తదితరులు హాజరు కానున్న ఈ సభను ధూం ధాంగా నిర్వహించాలని కనరత్తు చేస్తోంది. అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత అనాడు చెప్పిన ప్రతి హామీని అమలు చేస్తున్నామని వివరించనుంది! ఆరు గ్యారంటీల తరహాలోనే.. కేంద్రంలో అధికారంలోకి వస్తే 'పాంచ్ న్యాయ్'ను అమలు చేస్తామని స్పష్టం చేయనుంది. వెరసి, తమ బలం, బలగం చాటేలా తుక్కుగూడ జన జాతర సభను నిర్వహించాలని

పెద్దకాల్వల నోబెల్ స్కూల్లో కరాటే బెల్ట్ గ్రేడింగ్



పెద్దపల్లి రూల్ర్ ఏప్రిల్ 4 అక్షరం స్కూల్స్ పెద్దపల్లి మండలం పెద్ద కాల్వల గ్రామంలోని నోబెల్ స్కూల్ లో కరాటే గ్రేడింగ్ బెల్ట్ నిర్వహించారు. దీనిలో 15 మంది విద్యార్థులకు ప్రతిభను పరీక్షించుటకు న్యాయమూర్తిగా అన్వర్ ఖాన్ పాల్గొన్నారు. ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు పెద్దపల్లి ఎస్సై మల్లేశం చేతుల మీదుగా బెల్ట్ గ్రేడింగ్ బహుమతి ప్రధానం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్ఎం ప్రజీత, రెస్పాండెంట్ జి కుమారస్వామి, టీచర్లు పాల్గొన్నారు.

మున్సిపాలిటీ బిజెపి అధ్యక్షులుగా కూకట్ల నాగరాజు నియామకం

సుల్తానాబాద్, (పెద్దపల్లి జిల్లా), ఏప్రిల్ 4, అక్షరం స్కూల్స్. సుల్తానాబాద్ మున్సిపాలిటీ బిజెపి అధ్యక్షులుగా కూకట్ల నాగరాజు ను బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షులు చంద్రుపట్ల సునీల్ రెడ్డి రెండవ సారి నియమించారు. ఈ సందర్భంగా కూకట్ల నాగరాజు మాట్లాడుతూ బిజెపి బూత్ స్టాయి నుండి కష్టపడి బిజెపి పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తానని అన్నారు. తన నియామకానికి సహకరించి, ప్రోత్సహించిన రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి దుగ్యుల ప్రదీప్ కుమార్, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు శీలారావు పర్వతాని, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ డా.డి సంతోష్, బిజెపి రాష్ట్ర, జిల్లా, మండల నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



చల్లని జ్యూస్ తాగి సేద తీర్చుకున్న ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్

రాజన్న సిరిసిల్ల/ సిరిసిల్ల అర్బన్/ ఏప్రిల్ 4 (అక్షరం స్కూల్స్): సిరిసిల్ల పట్టణం పాత బస్టాండ్ లో బిఆర్ఎస్ వి రాష్ట్ర నాయకులు కంచర్ల రవి గౌడ్ ది జ్యూస్ స్టాల్ కు ముందుబెండ్లో వెళ్లిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ చల్లని జ్యూస్ తాగి సేద తీర్చుకున్నారు. అక్కడ ప్రజలతో విద్యార్థులతో కాసేపు సరదాగా ముచ్చటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ కరీంనగర్ ఎంపీ అభ్యర్థి బోయినపెళ్లి వినోద్ కుమార్, సిరిసిల్ల మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జిందం కళ చక్రపాణి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు జిందం చక్రపాణి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు చీటీ నర్సింగరావు, గూడూరు ప్రవీణ్, బొమ్మి రామ్మోహన్, కంచర్ల రవి గౌడ్ దంపతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చలివేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మార్వీస్ దామోదర్...



మహబూబాబాద్/కేసముద్రం/ఏప్రిల్ 4/అక్షరం స్కూల్స్:-వేసవిలో ప్రజల దాహాన్ని తీర్చడానికి చలివేంద్రం దోహదపడుతుందని తాసిల్దార్ దామోదర్ అన్నారు. గురువారం నాడు కేసముద్రం మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ సెంటర్లో కేసముద్రం స్టేషన్ మేజర్ గ్రామపంచాయతీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రాన్ని ఎమ్మార్వీస్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. వేసవిలో ఎండల తీవ్రత అధికంగా ఉందని, ప్రయాణికులు గ్రామ ప్రజలు చలివేంద్రాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. అధిక స్తోమత కలిగిన దాతలు విరివిగా చలివేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. సేవ కార్యక్రమాలు చేపట్టడంలో యువత ముందుకు రావాలని ఈ సందర్భంగా ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈవో చుక్కల అశోక్ కుమార్, ఎన్ఎస్ఐ, ఆశా పర్వర్తి గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు...

కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నేతలకు నామినేటెడ్ పదవులు కేటాయించాలి..

యువజన కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు విద్యాసాగర్.. చూస్నాబాద్ /సిద్దిపేట ఏప్రిల్ 04(అక్షరం స్కూల్స్) కాంగ్రెస్ పార్టీ యువ నేతలకు నామినేటెడ్ పదవులు కేటాయించాలని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ ను చూస్నాబాద్ పట్టణ యువజన కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు చెన్నవేని విద్యాసాగర్ యాదవ్ కోరారు. చూస్నాబాద్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పొన్నం ప్రభాకర్ గెలుపులో క్రియాశీల పాత్ర పోషించిన యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులకు నామినేటెడ్ పదవులు కేటాయించాలి అని అన్నారు. రానున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కూడా కరీంనగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి గెలుపు కోసం ఆహ్వానితులు పనిచేస్తామని అన్నారు. గత 10 సంవత్సరాలాగా పార్టీ కష్ట కాలంలో యువ నాయకులు పార్టీకి కంకణ బద్ధులై పనిచేశారు అని గుర్తు చేశారు.

కొణిజర్ల, కల్లూరు మండలాల్లో ప్రసాద్ రెడ్డి ఆశీర్వాదాలు..

స్వగ్రామం నారాయణ పురంలో స్థానికులతో ముచ్చట..



ఖమ్మం/తల్లాడ ఏప్రిల్ 4 (అక్షరం స్కూల్స్) కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు పొంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి గురువారం కొణిజర్ల, కల్లూరు మండలాల్లో పర్యటించారు. తనకెళ్ళు తుప్పతి సత్యనారాయణ కుమారుడి , అమ్మపాలెం లో కిలారు మాడవరావు, పెద్ద మునగాల లో రామ లక్ష్మణ కుమారుడి వివాహ వేడుకలకు హాజరై.. దీవించారు. అమ్మపాలెం లో గౌరవ్ పాష నివాసానికి వెళ్లి.. తేనీరు స్వీకరించారు. రంజాన్ ఉపవాస వివరాలు తెలుసుకున్నారు. కల్లూరు మండలం చంద్రుపట్ల , రాజ్ బంజర గ్రామాల్లో కొత్త జంటలను ఆశీర్వదించారు. నిండు నూరేళ్ళు చల్లగా ఉండాలని ఆశీర్వదించారు. అనంతరం ప్రసాద్ రెడ్డి స్వగ్రామం నారాయణ పురం లో భీమిరెడ్డి సత్యనారాయణ రెడ్డి కుమారుడి వివాహ రిసెప్షన్ కు హాజరై దీవించారు. తమ నివాసానికి వెళ్లి.. స్థానికులతో ముచ్చటింది.. యోగ క్షేమాలు తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పొంగులేటి అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

క్షతగాతులను పరామర్శించిన మాజీ మంత్రి తన్నీరు హాలీస్ రావు...



మెదక్, బ్యూరో, హత్తుర, ఏప్రిల్, 04(అక్షరం స్కూల్స్): సంగారెడ్డి జిల్లా హత్తుర మండలంలోని చందాపూర్ ఎస్సీ ఆర్డెనిస్ పరిశ్రమ లో రసాయనిక రియాక్టర్ పేలిన సంఘటన లో గాయాలపాలైన క్షత గాతులు సంగారెడ్డి లోని ఎంఎస్ఆర్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న కార్మికులకు సహాయించిన మాజీ ఆర్థిక శాఖ మంత్రి తన్నీరు హాలీస్ రావు నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే వాకిలి సునీతా లక్ష్మారెడ్డి సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యే చింత ప్రభాకర్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్సీ పి వెంకట్రామరెడ్డి తో కలిసి పరామర్శించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రాణాలు కోల్పోయిన వరుసగా రియాక్టర్ లు పేలిన సంఘటన లు జరుగున్నా కార్మికుల ప్రాణాలు గాలిలో కలిసి పోతున్నాయన్నారు కంపెనీ యాజమాన్యం లు పట్టించుకోవడం లేదన్నారు ప్రమాదానికి కారణమైన కంపెనీ యాజమాన్యం పై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలి ప్రతి ఒక సంవత్సరానికి ఒకసారి పాలిటెషన్ బోర్డ్ తనిఖీ నిర్వహించాలి బాధితుల కుటుంబాలకు అండగా ఉండి ఆర్థిక సాయం అందే వరకు అండగా ఉంటానని తెలిపారు.

రైతులకు ఇచ్చిన హామీలు వెంటనే సరేపర్చాలి

బిజెపి మండల అధ్యక్షుడు ఖమ్మం వెంకటేశం



ప్రచారంలో రైతులకు చెప్పిన హామీలు 2.లక్షల ఋణహామి, రైతులకు, కౌలు రైతులకు 15.వేల ఇందిరమ్మ రైతు భరోసా, భూమిలేని వ్యవసాయ కూలీలకు 12.వేల భృతి, పంట కొనుగోలులో క్వింటాలు కు 500.రూ"ల బోనస్, కొనుగోలు సమయంలో ప్రతిపిటా తాలు తేమ తరుగు పేరుతో క్వింటాలు కు 4.సుండి 6.కిలోల రైతులు నష్టపోతున్నారు మిల్లర్లతో సంబంధం లేకుండా వడ్లను ప్రభుత్వమే కొనుగోలు చేస్తామని చెప్పారు అది అమలు చేయాలని, పంట నష్టపోయిన వారికి పంటనష్టపరిహారం చెల్లించాలని, ఉపాధిహామీ పథకాన్ని వ్యవసాయ పంటలకు అనుసంధానం చేయాలి, కొత్తసాగు విధానంతో పాటుగా పంటల సమగ్ర ప్రణాళికను విడుదల చేసి రైతు కమిషన్ ఏర్పాటు చేస్తానని చెప్పారు కాబట్టి అవి అమలు చేయాలని భారతీయ జనతా పార్టీ రైతుల పక్షాన రాష్ట్ర ప్రభుత్వంను డిమాండ్ చేస్తూ కోరుతున్నామన్నారు రైతు సమస్యల కోసం ప్రజా సమస్యలకోసం అనునిత్యం ఎవరూ పోరాడుతున్నారో ఏ పార్టీ ప్రశ్నిస్తుందో ప్రజలు రైతులు గుర్తుపెట్టుకొని ప్రజలకోసం పనిచేసేవారిని ఆశీర్వదించి దివిచాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిల్లి నర్సయ్య గౌడ్, జాలిగం రమేష్, రామం చ రాం చంద్రరెడ్డి, కంది సత్యనారాయణ రెడ్డి, గుగ్గిళ్ల శ్రీనివాస్, బండ జగన్ యాదవ్, మ్యూకాల రజనీకాంత్ రెడ్డి, గాజుల వెంకటేశ్వర్లు, పెర్చాల సాగర్ రావు, కందుకూరి రాములు, ముంజ సాగర్ గౌడ్, పొన్నాల సాగర్, అన్నాడి మధుసూదన్ రెడ్డి, విశ్వనాథం రాజయ్య, పొన్నాల శ్రీనివాస్, గుంటిపల్లి సుధాకర్, తదితరులున్నారు.

మున్సిపాలిటీ కార్మికులకు ఓ ఆర్ యన్ ప్యాకెట్లు పంపిణీ చేసిన కమిషనర్ వేణు..



ఖమ్మం/ వైరా ఏప్రిల్ 4 (అక్షరం స్కూల్స్) వైరా మున్సిపాలిటీలో మున్సిపాలిటీ కార్మికులకు కమిషనర్ వేణు ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ వేణు మాట్లాడుతూ వడదెబ్బ నివారణకు ఓఆర్ఎస్ తాగడం ఎంతో మంచిదని, ఎండ తీవ్రతను తగ్గుకునే విధంగా కార్మికులకు ముందున్న జాగ్రత్తగా జిల్లా అధికారుల ఆదేశాల మేరకు ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది అని వేణు తెలిపారు. పొరుగు ప్రాంత కార్మికులు మరియు ఇతర కార్మికులు ఎక్కడైనా పని చేసేటప్పుడు ఎండ వల్ల ఏమని ఇబ్బంది కలిగిన వెంటనే పక్కకు కూర్చోని ఆఫీస్ వద్దకు రావాలని ఆయన సూచించారు. ఎండల మడుతున్న నేపథ్యంలో ఆరోగ్యాల పట్ల జాగ్రత్త తీసుకోవాలని తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు మున్సిపాలిటీ వార్డు అధికారులు మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించిన తరాల వీరేష్ యాదవ్...



మహబూబాబాద్/కేసముద్రం/ఏప్రిల్ 4/అక్షరం స్కూల్స్:-కేసముద్రం స్టేషన్ మేజర్ గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని బడి తండాకు చెందిన బానోత్ జలపతి కుమార్లై వివాహానికి మండల కాంగ్రెస్ యువజన నాయకులు తరాల వీరేష్ యాదవ్ గురువారం నాడు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన నూతన వధూవరులను ఆశీర్వదించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బోన్ మహిళ అధ్యక్షురాలు ప్రభు రాణి, బానోత్ దేవేందర్, దువ్వంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు...

పువ్వాడ ఉదయ నగర్ సర్వే నెంబర్ 192లో భూదందాలు..

- ఇందిరమ్మ ఇళ్లలో కూడా మాయ..
- 2009లో జారీ చేసిన పట్టా , ప్లాట్ నెంబర్ 253..
- 2017 లో ఇదే నెంబర్ తో మరో పట్టా జారీ..
- జిల్లాలో జరిగిన భూ అక్రమాలపై నిజ నిర్ధారణ కమిటీని వేయాలి.. కె.వి కృష్ణారావు



గత ప్రభుత్వం బిఆర్ఎస్ పాలనలో పువ్వాడ ఉదయ నగర్ 192 సర్వే నెంబర్ లో అనేక భూదందాలు కొనసాగిన విషయమై అనేక కథనాలు వెలుగు చూస్తున్నప్పటికీ , ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వీటిపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడం విస్మయాన్ని కలిగిస్తోందని , దివంగత ముఖ్యమంత్రి దాక్షర్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ప్రతిష్టాత్మక పథకం ఇందిరమ్మ కింద జారీ చేసిన ఇళ్ల విషయంలో కూడా బిఆర్ఎస్ హయాంలో మాయ చేశారని ఆరోపించారు . ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు హామీలు ఇచ్చిన విధంగా అనేక భూ అక్రమాలపై నిష్పక్షపాత విచారణ నిర్వహించి, దోషులకు శిక్షిస్తామని, ఆ భూములను స్వాధీనం చేసుకొని , నిజమైన అర్హులకు అందజేస్తామని చెప్పిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు . ప్రస్తుతం ఖమ్మం జిల్లాలో ముఖ్యంగా జిల్లా కేంద్రం , జిల్లా కేంద్రం చుట్టుపక్కల జరిగిన భూభాగోతంపై అనుకున్న విధంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం , అధికారులు వేగంగా కడలడం లేదనే విమర్శలు వస్తున్నాయని పేర్కొన్నారు. మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ అండదండలతో ఆయన పిపి కిరణ్ అనేక విషయాలలో తల దూర్చి, పోడో మంత్రిగా పేరుగాంచారని , ఇలా అనేక ఆరోపణలు, విమర్శలు ఉన్నప్పటికీ ప్రస్తుత మంత్రులు అధికారులు ఈ విషయంపై ఎలాంటి కార్యచరణ చేపట్టారు ? అనేది స్పష్టం చేయాలన్నారు. పిపి కిరణ్ కన్ను సన లో పువ్వాడ ఉదయ నగర్ సర్పంచ్ రవి , ఆయన సోదరుడు రాంబాబు పువ్వాడ ఉదయ నగర్ లో అనేక భూములను కబ్జా చేయడంతో పాటు వాటిని అమ్ముకొని , నిజమైన పేద లబ్ధిదారులకు అన్యాయం చేశారని ఆరోపించారు. ఈ విషయమై అనేక పత్రికలలో ఎన్నో కథనాలు వచ్చినప్పటికీ అధికారులు వీటిపై దృష్టి సారించినట్లు కనిపించడం లేదన్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పోయిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చినప్పటికీ వీరిందూ పువ్వాడ ఉదయ నగర్ లో ఇంకా కొనసాగుతుండటం గర్భనీయమన్నారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల విషయంలో కూడా వీరి మాయ , వీళ్ల అక్రమాలకు పరాకాష్ట అని దుయ్యబట్టారు. ఖమ్మం జిల్లాలో జరిగిన ఇటువంటి అనేక భూ అక్రమాలపై నిజాయితీగాన కమిటీ చేయాలని దాక్షర్ కె.వి. కృష్ణారావు డిమాండ్ చేశారు. 2009లో తాడోబా నాగమణి (భర్త వెంకటాచారి) ప్లాట్ నెంబర్ ఏ / 253 తో , సర్వే నెంబర్ 192 లో ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పట్టాను తీసుకున్నారు. కాగా , ఇదే ఇంటి నెంబర్ తో 2017 లో అనగా బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో వేరే వారి పేరును చేర్చారు. ఇక్కడ వారు నిర్మాణం కూడా సాగించారు. ఈ విషయమై అర్బన్ తాసిల్దార్ తో పాటు ఎంపీటీసీలు , ఆర్డీసీలు , సీ టీ, జిల్లా కలెక్టర్ కు సైతం ఫిర్యాదు చేసినప్పటికీ ఫలితం దక్కలేదన్నారు. కొత్త ప్రభుత్వం కొత్త మంత్రుల హయాంలోనైనా తనకు న్యాయం జరుగుతుందని నమ్ముతున్నట్లు బాధితుడు తాడోబా వెంకటాచారి ప్రెస్ క్లబ్ లో ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సమావేశంలో ఎల్ పావ్ పి ఎన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బానోత్ భద్రు నాయక్ , ఎస్సీ, ఎస్టీ , టీసీ , మైన్లారీ ప్రజా సంఘాల ఐక్యవేదిక కన్వీనర్ షేక్. నజీమా , సావిత్రి మాత సైన్యం జిల్లా కన్వీనర్ ఉపేంద్రబాయి లు మాట్లాడుతూ ఈ భూ అక్ర మాల వెనుక అధికారుల పాత్ర పై కూడా విచారణ నిర్వహించి , వారిపై శాఖా పరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. అమాయకంగా పట్టాలు పొందిన పేద వర్గాలకు అన్యాయం జరగకుండా , వారు నిరాశ్రయులు కాకుండా నిజమైన అర్హులను గుర్తించి , స్వాధీనం చేసుకుంటున్న ప్లాట్ల ను వారికి కేటాయించి , న్యాయం చేయాలని కోరారు. ఈ విలేజుల సమావేశంలో ఐక్యవేదిక కో - కన్వీనర్ రవీందర్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పొంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి ముమ్మర పర్యటన...



ఖమ్మం/ తల్లాడ ఏప్రిల్ 4 (అక్షరంస్వ్యాస్) ఖమ్మం/ రూరల్/తిరుమలాయపాలెం:కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు పొంగులేటి ప్రసాద్ రెడ్డి గురువారం ముమ్మరంగా పర్యటించారు. ఖమ్మం జూబ్లీహిల్స్ ఫంక్షన్ హాల్ లో వేమి శెట్టి నరేష్ కుమార్ ఓ.టి అలంకరణ వేడుకకు హాజరై దీవించారు. జిల్లా కోర్టు సమీపంలో కార్పొరేటర్ సరిహద్దు సీట్స్ అల్లీ పురంలో రాహురి సైదుబాబు నూతన గృహవేసాలకు ప్రసాద్ రెడ్డి హాజరై.. కుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అల్లీపురంలోనే మధ్యాహ్న భోజనం చేశారు. తిరుమలాయపాలెం మండలం పిండిప్రోలు వద్ద నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన సాయి మదీన పెట్రోల్ బంకును ప్రాధానించారు. ఖమ్మం రూరల్ మండలం బారుగుడెం లో కంట మహేశ్వరాలయంలో యంత్ర విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం లో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. గోళ్లపాడు లో కూడా స్వామివారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ వేడుకకు హాజరయ్యారు. ఇంకా గూడూరు పాడు, జాన్ బాద్ తండా లో వివాహ వేడుకలకు హాజరై.. నూతన పద్దాపరులను ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పొంగులేటి అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ తీర్థం పుచ్చుకున్న జడ్పీటీసీలు



జనగామ జిల్లా/రఘునాథపల్లి/(అక్షరం స్వ్యాస్) ఏప్రిల్ 4: భారత రాష్ట్ర సమితికి చెందిన జనగామ జిల్లాలిగాల ఘ షపుర%శీ%, రఘునాథపల్లి జడ్పీటీసీ సభ్యులు గుడి వంశీధర్ రెడ్డి, బొల్లం అజయ్ (మణికంఠ)గురువారం మధ్యాహ్నం హైదరాబాదులో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడంతో వారికి ముఖ్యమంత్రి కందుకూరి కృష్ణ ఆహ్వానించారు ఈ సందర్భంగా కడియం శ్రీహరి నాయకత్వంలో పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కడియం కావ్య గెలుపు కోసం కష్టపడి పని చేస్తానని ఆయన తెలిపారు కాంగ్రెస్ పార్టీ కంచుకోటైన ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో మళ్ళీ పూర్వ వైభవం తెచ్చేందుకు తాను కృషి చేస్తానన్నారూ,రఘునాథపల్లి మండలానికి చెందిన బొల్లం అజయ్(మణికంఠ) జడ్పీటీసీగా,అదేవిధంగామండలంలో ని మాదారం గ్రామానికి చెందిన ఎన్ఆర్ఐ, ప్రస్తుతం లింగాల గణపూర్, జడ్పీటీసీగా గుడి వంశీధర్ రెడ్డికొనసాగుతున్నారు, కాంగ్రెస్ పార్టీ బలపరిచిన వరంగల్ అభ్యర్థి కడియం కావ్య గెలుపు కోసం కృషి చేస్తామని తెలిపారు

విధేయతతో పనిచేసిన ప్రతి కార్యకర్తను కాంగ్రెస్ పార్టీ గుర్తిస్తుంది..ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి



వరంగల్ జిల్లా /నర్సంపేట డివిజన్/ ఏప్రిల్ 4 అక్షరం స్వ్యాస్/ పార్టీలో నిజాయితీగా పనిచేసిన ప్రతి కార్యకర్తను కాంగ్రెస్ పార్టీ గుర్తిస్తుందని,తన విశ్వసనీయతతో తక్కువపల్లి రవీందర్ రావుకు తగిన గుర్తింపు లభించిందని నర్సంపేట నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి అన్నారు.నర్సంపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో వరంగల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధికార ప్రతినిధిగా నియమితులైన తక్కువపల్లి రవీందర్ రావు కి నేడు మహిళా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులలో సన్మానం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ సన్మాన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న నర్సంపేట నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి రవీందర్ రావు ని శాలువాతో సత్కరించి దీవించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి మాట్లాడుతూ పార్టీకి విధేయతతో పనిచేసిన ప్రతి కార్యకర్తను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటానని, మీ విశ్వసనీయతే మీకు పార్టీలో సముచిత స్థానం కల్పిస్తుందని, ప్రతి ఒక్క నాయకుడు నిష్పక్షపాత ధోరణితో ముందుకు సాగాలని సూచించారు.తదనంతరం మహిళా కాంగ్రెస్ కమిటీ బాధ్యులు వరంగల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ అధికార ప్రతినిధిగా నియమితులైన రవీందర్ రావు ని సత్కరించి కుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

స్వేచ్ఛాయుత, న్యాయబద్ధ, ప్రశాంత వాతావరణంలో ప్రలోభాలకు తావులేని ఎన్నికల నిర్వహణకు కృషిచేయాలి..

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్

ఖమ్మం/ తల్లాడ ఏప్రిల్ 4 (అక్షరంస్వ్యాస్) స్వేచ్ఛాయుత, న్యాయబద్ధ, ప్రశాంత వాతావరణంలో ప్రలోభాలకు తావులేని ఎన్నికల నిర్వహణకు కృషిచేయాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ తెలిపారు. గురువారం ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎన్నికల జిల్లా తిరువూరు, రాజుపేట శ్రీరస్తు కన్వెన్షన్ సెంటర్లో తెలంగాణ ఖమ్మం జిల్లా, ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎన్నికల జిల్లాల అంతర్జాత్ర సరిహద్దుల సమన్వయ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో రెండు జిల్లాల కలెక్టర్లు వి.పి. గౌతమ్, ఎస్. డిల్లీరావు, ఎన్టీఆర్ జిల్లా సీపీ కాంతిరాణా టాలూ, ఖమ్మం జిల్లా సీపీ సునీల్ దత్తో పాటు సరిహద్దు నియోజకవర్గాల రెవెన్యూ, పోలీస్, ఎక్సైజ్, రవాణా, ఐటీ, కమర్షియల్ ట్యాక్స్, జీఎస్టీ, అటవీ, బ్యాంకింగ్ తదితర శాఖల నోడల్ అధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ మాట్లాడుతూ, అంతర్జాత్ర సరిహద్దు వెంబడి ప్రత్యేక చెక్పోస్టులతో నిఘాను పటిష్టం చేసినట్లు తెలిపారు. ఆంధ్రా, తెలంగాణ సరిహద్దు వెంబడి నగదు, మద్యం, గంజాయి, విలువైన వస్తువులు తదితరాల అక్రమ రవాణాకు అడ్డుకట్ట వేసే విషయంలో ఇప్పటికే తీసుకున్న చర్యలు, కొనసాగించాల్సిన చర్యలు, రెండు జిల్లాల మధ్య సమన్వయం, సహకారంపై చర్చించారు. ఈసీఐ ఎధికల్ ఓటింగ్తో పాటు ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేందుకు స్వేచ్ఛాయుత వాతావరణాన్ని కల్పించేందుకు అత్యంత ప్రాధాన్యమిస్తున్న నేపథ్యంలో ఆ దిశగా కృషిచేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రలోభాలకు తావులేని వాతావరణంలో ఎన్నికలను ప్రజాస్వామ్య స్ఫూర్తితో నిర్వహించేందుకు ఈసీఐ మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా ఎన్టీఆర్, ఖమ్మం జిల్లాల సమన్వయ సమావేశం నిర్వహించడం జరిగిందని వెల్లడించారు. రెండు జిల్లాల డీఈవో, సీపీలతో పాటు వివిధ విభాగాల నోడల్ అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేస్తున్నట్లు తెలిపారు. సిటిజన్ ఫ్రెండ్లీగా ఎన్ఫోర్స్మెంటు విభాగాలు కార్యకలాపాలు కొనసాగిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. గతేడాది తెలంగాణ ఆసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో ఎన్టీఆర్ జిల్లా నుంచి అంతర్జాత్ర సరిహద్దు చెక్పోస్టులను ఏర్పాటు చేయడం, సమాచార మార్పిడి, డ్రై డ్, ఎన్ఫోర్స్మెంటు తదితరాలలో మంచి సహకారం లభించిందని, ఇదే రకమైన సహకారాన్ని ఈ ఎన్నికల సమయంలో ఎన్టీఆర్ జిల్లాకు అందించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. రెండు జిల్లాల మధ్య



పరస్పర సహకారానికి ఈ సమావేశం మంచి వేదిక అని ఆయన అన్నారు. రెండు రాష్ట్రాల్లో ఓటుహక్కు కలిగిన వారు ఉన్నట్లు, పోలింగ్ కేంద్రాల్లో పోలింగ్ సిబ్బంది జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, ఇండిబుల్ ఇంక్ పెట్టగానే, తుడుతుకోకుండా చూడాలని అన్నారు. ఏఎస్ఐ జాబితాను గమనించాలని, ఓటును బదిలీకి ఈ నెల 14 వరకు సమయమున్నట్లు, దీనిపట్ల అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. సమావేశంలో ఎన్నికల జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్. డిల్లీరావు మాట్లాడుతూ, రాజుపేట అప్టలక్సీ టెంపుల్ చెక్పోస్టు, గంపలగూడెం రాజవరం చెక్పోస్టు, సూతిపాడు చెక్పోస్టులతో పాటు అటువైపు ముత్తగూడెం, ఖజీపురం చెక్పోస్టుల వద్ద నిఘాను కట్టుదిట్టం చేసినట్లు వివరించారు. పాఠదర్శకుగా ఎన్నికల నిర్వహణకు ఎదురయ్యే సవాళ్లను రెండు జిల్లాల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేసి ఎదుర్కోనున్నట్లు తెలిపారు. ఫ్లయింగ్ స్క్వాడ్స్ బృందాలు (ఎన్ఎస్టీ), స్టాటిక్ సర్వెయ్స్ బృందాలు (ఎన్ఎస్టీ) క్రియాశీలంగా పనిచేస్తున్నాయని, రెండు జిల్లాల ఉన్నతాధికారులు, నోడల్ అధికారులు ఇదేవిధమైన సహకారాన్ని ఎన్నికలు ముగిసేవరకు కొనసాగించనున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాకు మంచి సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్న ఖమ్మం జిల్లా అధికారులకు ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నట్లు కలెక్టర్ డిల్లీరావు పేర్కొన్నారు. సమావేశంలో విజయవాడ పోలీస్ కమిషనర్ కాంతిరాణా టాలూ మాట్లాడుతూ, సరిహద్దు గ్రామాలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టినట్లు తెలిపారు. డబ్బు, మద్యం వంటి వాటి అక్రమ రవాణాను అడ్డుకునేందుకు, చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలను నిలువరించేందుకు ఖమ్మం జిల్లా అధికారుల సహాయ సహకారాలతో సరిహద్దు గ్రామాలపై ప్రత్యేకంగా

దృష్టిసారీస్తున్నట్లు తెలిపారు. పోలీస్, రెవెన్యూ, ఎక్సైజ్, అటవీ, బ్యాంకింగ్ తదితర ఎన్ఫోర్స్మెంట్ విభాగాల మధ్య సమన్వయానికి ప్రత్యేక సమాచార మార్పిడి ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ప్రస్తుతమున్న చెక్పోస్టుల వద్ద నిఘాతో పాటు వివిధ ప్రాంతాల్లో ఆకస్మిక తనిఖీలను ముమ్మరం చేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. డబ్బు, మద్యంతో పాటు గంజాయి అక్రమ రవాణాను అడ్డుకునేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. అవసరం మేరకు అదనపు చెక్పోస్టులను ఏర్పాటు చేయనున్నామని, సమస్యత్యక పోలింగ్ స్టేషన్ల పరిధిలో ప్రత్యేకంగా దృష్టిసారీస్తున్నట్లు విజయవాడ సీపీ తెలిపారు. సమావేశంలో ఖమ్మం పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ మాట్లాడుతూ, ధన బలం, కండ బలం రహిత శాంతియుత వాతావరణంలో ఎన్నికల నిర్వహణకు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతోందని, సరిహద్దు వెంబడి నిఘా విషయంలో రెండు జిల్లాల మధ్య పటిష్ట సమన్వయం ఉన్నట్లు తెలిపారు. స్థానిక అధికారుల సహకారంతో ఆసాంఘిక శక్తులకు అడ్డుకట్ట వేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు వెల్లడించారు. డబ్బు, మద్యం, గంజాయి వంటి అక్రమ రవాణాను నిలువరించేందుకు ప్రధాన రహదారులతో పాటు డొంక రూట్లపైనా దృష్టి సారీస్తున్నట్లు ఖమ్మం సీపీ అన్నారు. ఎన్టీఆర్ జిల్లాకు సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్న ఖమ్మం జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి.గౌతమ్, సీపీ సునీల్ దత్తోలను ఎన్టీఆర్ జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్. డిల్లీరావు, సీపీ కాంతిరాణా టాలూలు సత్కరించారు. ఈ సమావేశంలో ఖమ్మం అడిషనల్ కలెక్టర్ మధుసూదన్ నాయక్, అడిషనల్ డీసీపీ ప్రసాద్ రావు, రెండు జిల్లాల పోలీస్, రెవెన్యూ, ఎక్సైజ్, రవాణా, సహకార, బ్యాంకింగ్, ఐటీ, జిఎస్టీ తదితర శాఖల నోడల్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

వలి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభం

బెజ్జంకిసిద్దిపేట,ఏప్రిల్04(అక్షరం స్వ్యాస్): మండల పరిధిలోని గుగ్గిళ్ళు, బెజ్జంకి కాసింగ్, దాచారం,లక్ష్మిపూర్, చిలాపూర్ గ్రామాలలో మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి లక్ష్మప్ప వలి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రైతులు ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన కొనుగోలు కేంద్రాలలోనే వలి ధాన్యంను విక్రయించి మద్దతు ధరను పొందవలసినదిగా కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎపిఎమ్ సరసయ్య, వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు సాయి శంకర్, రేణుక, శ్రేష్ఠ, సీసీలు సారయ్య,

తిరుపతి కొనుగోలు కేంద్రాల నిర్వాహకులు, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జనగామ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా కార్యదర్శిగా లక్ష్మి

జనగామ జిల్లా/రఘునాథపల్లి/(అక్షరం స్వ్యాస్) ఏప్రిల్ 4: జనగామ జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ కార్యదర్శిగా రఘునాథపల్లి మండల కేంద్రం చెందిన సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకురాలు పోరెడ్డి లక్ష్మి నియమిస్తూ గురువారం జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో చేపడుతున్న సంక్షేమ పథకాలను గడవగడవకు వివరిస్తూ పార్టీని మరింత బలోపేతం చేస్తానని ఆమె తెలిపారు స్టేషన్లను నియోజకవర్గం జిల్లా వ్యాప్తంగా నూతన కమిటీల ఏర్పాటుకు శ్రీకారం చుడతానని ఆమె వివరించారు ఈనెల 6న తుక్కుగూడెం లో జరిగే బహిరంగ సభను విజయవంతం చేసేందుకు ప్రతి కార్యకర్త సైనికుడిగా పని చేయాలని ఆమె పిలుపునిచ్చారు. తన నియమానికి సహకరించిన స్టేషన్లను నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి సింగపూర్ ఇందిరా, ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి, మాజీ జెడ్పీటీసీ లింగాల జగదీశ్ చందర్ రెడ్డి,మహిళా జిల్లా అధ్యక్షురాలు బడికే ఇందిర, జిల్లా, మండల పార్టీ నాయకులు అందరికీ పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.రాజ్ యే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి కావ్య గెలుపు కోసం మహిళలు నడుం బిగించాలని ఆమె కోరారు. పార్లమెంటు నియోజకవర్గం లో అత్యధికంగా మహిళల ఓట్లు ఉండడం పట్ల ఈసారి కచ్చితంగా కావ్య గెలుపు ఖాయమని ఆమె ధీమా వ్యక్తం చేశారు.



ఫిర్యాదులకు ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కార చర్యలు చేపట్టాలి..

జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ గౌతమ్ ఖమ్మం/తల్లాడ ఏప్రిల్ 4 (అక్షరంస్వ్యాస్) ఫిర్యాదులకు ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కార చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ అన్నారు. గురువారం నూతన కలెక్టరేట్ లో నిర్వహించబడుతున్న ఎన్నికల కంట్రోల్ రూమ్ ను జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్, పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ తో కలిసి తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కంట్రోల్ రూమ్ కి వచ్చే ఫిర్యాదులు, చేపడుతున్న చర్యలను పరిశీలించారు. సి విజిల్ యాప్, 1950 టోల్



ఫ్రీ నెంబర్ ద్వారా వస్తున్న ఫిర్యాదులు, పరిష్కార వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఏ ఏ సమస్యలపై ఫిర్యాదులు వస్తున్నది అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇప్పటి వరకు సి విజిల్ యాప్ ద్వారా 30 ఫిర్యాదులు రాగా, పరిష్కరించినట్లు, 1950 టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ ద్వారా 40 ఫిర్యాదులు వచ్చినట్లు అధికారులు కలెక్టర్ కు వివరించారు. ఎపిక్ కార్డులకు సంబంధించి 12, ఫారం-6 కు సంబంధించి 10, ఫారం-8 కు సంబంధించి 15, ఫారం-18 కు సంబంధించి 2, ఇతరాలు 1 ఉన్నట్లు వారు తెలిపారు. వచ్చిన ప్రతి ఫిర్యాదును సంబంధిత అధికారి ద్వారా పరిష్కారం అయ్యేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. చెక్ పోస్ట్, స్టాంప్ రూమ్ లపై నిఘా పెట్టాలన్నారు. చెక్ పోస్ట్ ల వద్ద ప్రభుత్వ వాచానాలు, పోలీస్, అంబులెన్స్, అభ్యర్థులు, రాజకీయ పార్టీ ప్రతినిధుల వాచానాలు తనిఖీ చేసేలా చూడాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా శిక్షణా సహాయ కలెక్టర్లు మయాంక్ సింగ్, యువరాజ్, సిపిఓ ఏ. శ్రీనివాస్, అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.

తీవ్రమైన ఉష్ణోగ్రతల వల్ల

మండల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

-అయిజ ఎన్ఐఐ విజయ భాస్కర్

గద్వాల జిల్లా/అయిజ మండలం/ఏప్రిల్ 04/అక్షరం : మండల పరిధిలో అయిజ మండల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని తీవ్ర ఉష్ణోగ్రతల సమాధానంగా మండల ప్రజలకు గురి కాకుండా అవసరమైన వారు మాత్రమే ఉదయం వచ్చి పనులు చేసుకుని వెళ్లాలని మధ్యాహ్నం వేళలో బయటికి రాకూడదని తరచూ నీటిని, ఇళ్లలో వలవని మజ్జిగ, నిమ్మరసం తయారు చేసుకొని తీసుకోవాలని అయిజ ఎన్ఐఐ విజయ భాస్కర్ తెలిపారు. ప్రజలు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలు ఈ క్రింది విధంగా తెలపడం అయినది. ఎండలో బయటకు వచ్చినచో తలకు టోపీ లేదా టవల్ చుట్టుకొని, కళ్ళకు సన్ గ్లాస్స్ పెట్టుకోవాలని, బైక్ పై ప్రయాణించే వారు తప్పనిసరిగా హెల్మెట్ ఆడదలసి సూచించారు. సాధ్యమైనంత వరకు తెలుపు రంగు కాటన్ వస్త్రాలు ధరించాలని, మరియు దాహం వేయకపోయినా తరచూ నీళ్లు త్రాగాలని, ఎండలో నుంచి వచ్చిన వెంటనే నీళ్లు నిమ్మరసం కొబ్బరి నీళ్లు తాగడం మంచిదని, పడదెబ్బ తగిలిన వారికి తల తిరగడం వాంటులు చెమట పట్టకపోవడం, శరీర ఉష్ణోగ్రత పెరగడం, వంటి లక్షణాలు ఉన్నవారు దగ్గర్లో ఉన్న ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో సందర్శించాలని అన్నారు.



వికేపీ ఆధ్వర్యంలో గ్రామాల్లో

వరి దాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభం

-చొప్పదండి మండలం లోని వలు గ్రామాల్లో వరి దాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించిన వికేపీ



చొప్పదండి /కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 04(అక్షరం న్యూస్) : కరీంనగర్ జిల్లా చొప్పదండి మండలం లోని మహిళా గ్రామీణుల సంఘం ద్వారా నిర్వహించే వరి దాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను వికేపీ ఆధ్వర్యంలో గురువారం రోజున ప్రారంభించారు.

కొనుగోలు కేంద్రాల ప్రారంభించిన గ్రామాలు..

- 1. భూపాలపట్నం, 2. కొలిమికుంట, 3. కోనేరుపల్లి, 4. కాల్వపల్లి, 5. సాంబయ్య పల్లి, 6. దేశాయిపేట్, 7. గుమ్మారపల్లి, 8. రేవెల్లి, 9. పెద్ద కుర్మపల్లి, 10. విట్టాలపల్లి, 11. మంగళపల్లి గ్రామాల్లో గురువారం రోజున వరి దాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించినారు. కావున రైతులు తాము పండించిన వరి దాన్యాన్ని ఆయా వికేపీ కొనుగోలు కేంద్రాలకు తీసుకువెళ్లాలని వికేపీ ఏపీఎం సర్పంచి తెలిపారు.

శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి తిరు కళ్యాణ మహోత్సవానికి యూనియన్ బ్యాంక్ విరాళం



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/ భద్రాచలం /ఏప్రిల్ 04/ అక్షరం న్యూస్ : శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారి శ్రీరామనవమి తిరు కళ్యాణ మహోత్సవం సందర్భంగా యూనియన్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా బుద్ధవారం 50,000/- రూపాయల విరాళాన్ని అందజేశారు. యూనియన్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా ఖమ్మం రీజనల్ హెడ్ చూసుమంత రెడ్డి దేవస్థాన కార్య నిర్వహణ అధికారి ఎల్. రమాదేవికి 50వేల రూపాయల డీడీని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా భద్రాచలం శాఖ మేనేజర్ డి పుట్టిరాజ్, దేవస్థాన సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గంజాయి తరలిస్తూ ఇద్దరు వ్యక్తులు అరెస్ట్..

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/ భద్రాచలం/ ఏప్రిల్ 4/ అక్షరం న్యూస్ : గంజాయి తరలిస్తున్న ఇద్దరు వ్యక్తులను పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. భద్రాచలం ఆర్డీసీ బస్టాండ్ సమీపంలో ఇద్దరు వ్యక్తులు అసహజంగా కనిపించడంతో పెట్రోలింగ్ నిర్వహిస్తున్న పోలీసులు వారి వివరాలను అడగడంతో వారు సరైన సమాధానం ఇవ్వలేదు. అనుమానంతో వారి లగిజీ బ్యాగును తనికీ చేయగా 4 కేజీల గంజాయి కనిపించింది. వెంటనే గంజాయితో పట్టుబట్టి ఇక్విరి భాస్కర్, పెరుమాండ్ల శ్రవణ్ కుమార్ లను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకుని కేసు నమోదు చేశారు. వీరిద్దరినీ మెట్రోపాలీటన్ ప్రాంతం అని, వీరిద్దరూ స్నేహితులు కాగా జిల్లాలకు అలవాటు వడి చేరి వ్యక్తి సలహాతో గంజాయి తరలిస్తూ ఉన్న సందర్భంగా అదుపులోకి తీసుకుని కేసు నమోదు చేశారు. పట్టుబడిన గంజాయి విలువ లక్ష రూపాయలు ఉంటుందని, గంజాయితో పాటు రెండు సెల్ ఫోన్ లను సాధ్యం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు.



శ్రీరామ గాయత్రి ఆలయాన్ని సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే తెల్లం వెంకట్రావు

- ఆలయంపై సూర్య రథములో గల శ్రీగాయత్రి దేవి అభిష్టావన



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం/ భద్రాచలం/ ఏప్రిల్ 4/ అక్షరం న్యూస్ : పట్టణంలోని చర్ల రోడ్ రాజుపేట నందు గల శ్రీరామ గాయత్రి ఆలయాన్ని గురువారం భద్రాచలం శాసన సభ్యులు డా. తెల్లం వెంకట్రావు గురువారం సందర్శించారు. ఇటీవల ఆలయంపై సూర్య రథములో గల శ్రీగాయత్రి దేవి అభిష్టించారు. అలాగే శిల్పకళ, యాగశాల, అన్నదాన వసతి హాలు నిర్మాణం తదితర పనులు చేపట్టేందుకు సంకల్పించారు. కాగా గురువారం సూర్యరథములో గల శ్రీగాయత్రి దేవి అభిష్టించిన సందర్భంగా ఆలయంలో ఏర్పాటు చేసిన పూజాది కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే డా. తెల్లం వెంకట్రావు పాల్గొని అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. శ్రీగాయత్రిపాసకులు, ఆలయ అధ్యక్షులు ఎమ్. రామ బ్రహ్మచారి ఎమ్మెల్యే తెల్లం వెంకట్రావు కుమార్తెలను కలిగి ఉన్నారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే డా. తెల్లం వెంకట్రావు మాట్లాడుతూ అమ్మవారి కృపాకటాక్షాలు ప్రతి ఒక్కరిపై ఉండాలని, ప్రతి ఒక్కరు ఆయురారోగ్యాలతో, ఆర్థికస్థాయిలో ఉండాలని ఆశాంకించారు. అనంతరం ఆలయ అధ్యక్షులు రామ బ్రహ్మచారి మాట్లాడుతూ ఆలయంలో చేపట్టినన్ని శిల్పకళ, యాగశాల, అన్నదాన వసతి హాలు నిర్మాణం తదితర పనులకు భక్తులు విరాళాలు అందించి అమ్మవారి కృపల పాత్రలు కావాలని వారు కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్యే తెల్లం వెంకట్రావు ప్రారంభించారు. పలువురు భక్తులు అన్న ప్రసాదాలను స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఉపాధ్యక్షులు పూనెం వీరభద్రం, సెక్రటరీ కడియం శ్రీని, జాయింట్ సెక్రటరీ గోవర్ధన వెంకటేశ్వరరావు, జాయింట్ సెక్రటరీ మామిడి వీరభద్రం పాటు ప్రముఖ పురోహితులు కాకతాల శర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేటిపిఎస్ పాత ప్లాంట్ కూల్చివేత టెండర్లపై

- 100 కోట్లకు పైగా జరిగిన భారీ కుంభకోణంలో అధికారుల పాత్ర పై ఏసీబి విచారణ జరిపించాలి - నిభందనలు పాటించని అధికారులపై చర్యలు తీసుకోవాలి బీఎస్పీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి : యెర్రా కామేశ్వర్ భద్రాద్రి జిల్లా /పాలవండ్ల / ఏప్రిల్ 04/ అక్షరం న్యూస్ : పాలవండ్ల కేటిపిఎస్ లోని పాత ప్లాంట్ కూల్చివేత పనుల టెండర్లపై సమగ్ర విచారణ జరిపించాలని, 100 కోట్లకు పైగా జరిగిన భారీ కుంభకోణంలో అధికారుల పాత్ర పై ఏసీబి విచారణ జరిపించాలని బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అడ్యుకేట్ యెర్రా కామేశ్వర్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. గురువారం పార్టీ కార్యాలయంలో జరిగిన పోలింగ్ షాట్ అధ్యక్షులు సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కేటిపిఎస్ పాత ప్లాంట్ లో తుక్కు కోసం టెండర్ దక్కించుకున్న ముంబైకి చెందిన హెచ్.ఆర్. సంస్థ నిభందనలకు విరుద్ధంగా ప్లాంట్ కొలగంపు పనుల్లో 100కోట్లకు పైగా భారీ కుంభకోణానికి పాల్పడిందని ఆరోపించారు. టెండర్ నిబంధన ప్రకారం ప్లాంట్ లో ఉన్న స్థలంలోనే తవ్వకాలు జరిపి తుక్కును తరలించాల్సి ఉండగా ఇప్పటివరకు సామగ్రిని తరలించింది భూమి లోపలి పరికరాలు ముట్టుకోకూడదు అనే నిబంధన ఉన్నప్పటికీ ప్లాంట్ నుండి తుక్కును 8 కిలోమీటర్ల మేర పైపులైన్లను తొలగించారని, భూగర్భంలో ఎత్రింగ్ కోసం పరిచిన కార్పర్, అల్యూమినియం, కేబుల్ కూడా మాయం చేసి కోట్ల రూపాయలు

సమగ్ర విచారణ జరిపించాలి



దక్కించుకున్నారని ద్వజమెత్తారు. తరలింపు సమయంలో స్థానికులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించకుండా...డిపార్ట్మెంట్ సెక్యూరిటీని కాదని ప్రైవేట్ సెక్యూరిటీని ఏర్పాటు చేసుకొని తరలింపు బరపడంపై పలు అసమానాలకు తావిస్తోందన్నారు. ప్రభుత్వం తూతూ మంత్రంగా తుక్కు రవాణా బంద్ చేసి చేతులు దులుపుకోవడం కాకుండా సమగ్ర విచారణ జరిపించి చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంగా రవిశంకర్, హరికృష్ణ, సుమీర్, తనమ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హనుమాన్ భజన మండలి సభ్యుడు లచ్చయ్యకు ఘన సన్మానం

-కేవలపట్నం లో జరిగిన జిల్లా స్థాయి భజన పోటీలలో -బెస్ట్ సింగర్ అవార్డు సాధించిన లచ్చయ్య చొప్పదండి/ కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 04 (అక్షరం న్యూస్) : కరీంనగర్ జిల్లా కేవల పట్నం లో శుక్రవారం రోజున జరిగిన సందన్ స్థాయి భజన పోటీలలో 32 భజన మండలి సభ్యులు పాల్గొన్నారు. ఇందులో చొప్పదండి శ్రీ హనుమాన్ భజన మండలి తరఫున సభ్యులు పాల్గొని మొదటి బహుమతి రూపాయలు 10116, బెస్ట్ సింగర్ గా లచ్చయ్యకు ఎంపిక చేసి వారికి 1116 రూపాయలు పారితోషికాన్ని అందజేసి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా అవార్డు గ్రహీత మాట్లాడుతూ ఈ సన్మానం మొదటగా మా గురువు పిట్టల నారాయణకు అంకితం చేస్తూ నా పాటకీ ఈ రోజు కోరాన ఇచ్చిన హనుమాన్ భజన మండలి సభ్యులు డోలక్ రాజు వాద్యం, పిట్టల రఘు, పూదరి రాములు, చిలుకూరి లక్ష్మీరాజు, బత్తులరవి , మొలుమూరి రమేష్ లకు అభినందనలు తెలిపారు. ఇల్లి బృహద్రాజు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి తనకు సన్మానం చేసిన విశ్వ హిందూ



పరిషత్ అధ్యక్షులు పడకండి కృష్ణ, కార్యవర్గ సభ్యులు మొలుమూరి రమేష్, కలకం మహేష్, సిరివరం శ్రీనివాస్, దండే లింగయ్య, వచ్చరి సుధాకర్ , దండే సత్యానంద్, రాజు, అనుమండ్ల సుధాకర్, భజరంగ్ దత్ అధ్యక్షుడు అనుష్ఠా లకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

గుత్తి కోయల గ్రామాలను సందర్శించిన కలెక్టర్



- గుత్తి కోయ గ్రామాల ప్రజలను తాగునీటి సమస్యను అడిగి తెలుసుకున్న జిల్లా కలెక్టర్... భద్రాద్రి జిల్లా /చుమపల్లి /ఏప్రిల్ 04/ అక్షరం న్యూస్: చుమపల్లి మండలంలోని పెనగడప గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోగల జగ్గారం, మర్రిగూడెం, పాలవారు, గడ్డి గుప్ప గుత్తి కోయ గ్రామాలను సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్ ప్రియాంక అల త్రాగునీటి సమస్యల పరిష్కారంపై అవసరమే చర్యలు తీసుకుంటామని పేర్కొన్నారు. జగ్గారం గుత్తి కోయ గ్రామం నందు స్థానిక జగ్గారం పాలవారు, మర్రిగూడెం, గడ్డి కుప్ప గ్రామాల ప్రజలను త్రాగు సమస్య త్రాగునీరు ఏ విధంగా సేవిస్తున్నారని, తదితర విషయాలను అడిగి



తెలుసుకున్నారు. తర్వాత వారికి అందుతున్నా ఆరోగ్య కార్యలు, ఓటర్, కార్డులు, రేషన్ కార్డులు మరియు వారి యొక్క పిల్లల విద్య, వైద్యం మరియు గర్భిణీ స్త్రీల ప్రసవం అందుతున్న సౌకర్యాలను గురించి ప్రజలను అడగగా, తమ పిల్లలు స్థానిక పెనగడప ప్రైవేట్ స్కూల్ నందు చదువుతున్నారని, వైద్యం కోసం పెనగడప లోని పీహెచ్సీ ని వెళ్తామని, గర్భిణీ స్త్రీలు కాన్పు కోసం రామవరం లోని మాతా శిశు కేంద్రం హాస్పిటల్ కు వెళ్తామని తెలియజేశారు. గిరిజనులు మాకు పోషణ చేసుకోవటానికి ఉన్నటువంటి భూముల్లో వరి, పత్తి సాగు చేస్తున్నామని, చలమల ద్వారా త్రాగునీటి సేవిస్తున్నామని , మాకు బోర్డు ఏర్పాటు చేసిన యెడల త్రాగునీటికి ఇబ్బంది ఉండదని కలెక్టర్ ను కోరడంతో సానుకూలంగా

మానవత్వం చాటుకున్న ఆబ్బారి సీఐ, ఎస్ఐ..



భమ్మం /వైరా ఏప్రిల్ 4 (అక్షరం న్యూస్): వైరా శాంతినగర్ జిల్లాలో షోరాం ఎదురుగా బైకుపై ప్రయాణిస్తున్న వ్యక్తిని డీకొత్తిన టాటా ఏస్ వాహనం. ఈ ప్రమాదంలో బైక్ పై వెళు



తున్న వ్యక్తికి తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఆటూ వెళ్తున్న ఆబ్బారి సీఐ మమత, ఎస్సై సాయిరాం తమ వాహనంలో తీవ్ర గాయాలైన వ్యక్తిని ఆసుపత్రికి తరలించారు. మానవత్వం చాటుకొని ఆదర్శంగా నిలిచారు. ఈ సందర్భంగా వారికి పలువురు అభినందనలు తెలిపారు.

బీజేఎంసీలో విద్యుత్ అంతరాయంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు

రంగారెడ్డి / రాజేంద్రనగర్ / గండిపేట్ / ఏప్రిల్ 04/ అక్షరం న్యూస్ : బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కారోటిషన్ పరిధిలో ప్రజలు విద్యుత్ అంతరాయం వల్ల ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, విద్యుత్ అంతరాయానికి చర్యలు తీసుకోవాలని రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నల్లగొట్ల హరిష్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు రాంప్రసాద్, సామాజిక కార్యకర్త రాజశేఖర్ లు విద్యుత్ సూపరిండెంట్ ఇంజనీర్ గోపాల్ కుమార్ కోరారు. ఈ మేరకు విద్యుత్ సమస్యతో ఎదురవుతున్న ఇబ్బందులను ఆయనకు తెలిపారు. అనంతరం వినతిపత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గత కొద్ది రోజులుగా విద్యార్థులు పరీక్షలకు ప్రీవీర్ అవుతున్నారని, విద్యుత్ అంతరాయం వల్ల చీకట్లో చదువలేకపోతున్నారన్నారు. ప్రజలు రాత్రి సమయంలో విద్యుత్ కోతల కారణంగా చీకట్లో అనేక సమస్యలను ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. ఈ మేరకు స్పందించిన అధికారి తక్షణమే స్థానిక ఏకాకి ఫోన్ చేసి సమస్య గురించి తెలుసుకొని వెంటనే పరిష్కరించాలని కోరారు. ప్రధానంగా కెపెసిటీ కారణంగా కొన్ని ట్రాన్స్మిషన్ లైన్లు సమస్యలకు కార్యకర్త పరిష్కారం చూపుతున్నారని, ఇదివరకే కొన్ని మార్పులు వివరించారు. ఇకపై రాత్రి సమయంలో విద్యార్థులకు, ప్రజలకు ఏ విధంగా అంతరాయం కలగకుండా చూస్తామని హామీ ఇచ్చారని వారు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం సి పి ఐ యూ నాయకుడు హరిష్ గౌడ్, రాంప్రసాద్ , రాజశేఖర్ , తదితరులు పాల్గొన్నారు.



